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1. Anfrage des Abg.
 Karl Zimmermann CDU

 Eingang: 03. 06. 2014

2. Anfrage des Abg.
 Georg Wacker CDU
 
 Eingang: 05. 06. 2014

3. Anfrage des Abg.
 Dr. Friedrich Bullinger FDP/DVP

 Eingang: 10. 06. 2014

4. Anfrage des Abg.
 Dr. Friedrich Bullinger FDP/DVP

 Eingang: 10. 06. 2014

Gründe für die Bauverzögerungen beim Pädagogischen 
Fachseminar Kirchheim unter Teck

a)  Aus welchem Grund ist das Gebäude des Pädagogischen 
Fachseminars in Kirchheim unter Teck (Marstallgebäude) 
seit Oktober/November 2013 vollständig eingerüstet, ohne 
dass bis zum heutigen Tag ein Baufortschritt bzw. ein  
Beginn von Baumaßnahmen erkennbar ist?

b)  Wie ist die weitere Zeitplanung zur Instandsetzung des  
Gebäudes, insbesondere zu welchem Zeitpunkt kann das 
Gerüst wieder entfernt werden?

Durchlässigkeit zwischen Schularten

a)  Welche Möglichkeiten des Übergangs bestehen zwischen 
den verschiedenen Schularten?

b)  Kann eine Schule dem gewünschten Schulartwechsel einer 
Schülerin bzw. eines Schülers widersprechen?

Entwicklung und Maßnahmen bezüglich der Plünderung 
von Lastkraftwagen auf Parkplätzen entlang der A 6

a)  Wie entwickelte sich in den letzten fünf Jahren zahlenmä-
ßig die Plünderung von Ladungen aus Lastkraftwagen durch 
„Planenschlitzerei“ an parkenden Lastkraftwagen entlang 
der A 6?

b)  Welche Maßnahmen unternahm bzw. unternimmt die Polizei, 
um diesen kriminellen Straftaten entgegenzutreten?

Häufung schwerer Lkw-Unfälle auf der A 6

a)  Wie hat sich die Häufung schwerer Lkw-Unfälle mit 
Schwerverletzten und Toten in den letzten fünf Jahren auf 
dem Streckenabschnitt der A 6 von der Bayerischen Landes-
grenze bis zum Autobahnkreuz Weinsberg entwickelt?

b)  Welche Maßnahmen hält die Landesregierung kurz-, mittel- 
und langfristig für dringend erforderlich, um dieser Ent-
wicklung entgegenzutreten?
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5. Anfrage der Abg.
 Sabine Kurtz CDU

 Eingang: 16. 06. 2014

6. Anfrage des Abg.
 Karl Klein CDU

 Eingang: 18. 06. 2014

Großbrand an der Universität Stuttgart – Sicherstellung 
des Lehrbetriebs

a)  Welche Maßnahmen gedenkt die Landesregierung an der 
Universität Stuttgart nach dem dortigen Großbrand vom  
15. Juni 2014 zu ergreifen, um schnellstmöglich wieder  
einen ordnungsgemäßen Betrieb für Lehrende, Beschäftigte 
und Studierende zu gewährleisten?

b)  Zieht die Landesregierung darüber hinaus besondere Maß-
nahmen in Erwägung, um bei der Wiederherstellung von 
beim Brand zerstörten Forschungsergebnissen bestmögliche 
Unterstützung zu geben?

Wahlbeteiligung der 16- und 17-Jährigen bei den Kommu-
nalwahlen 2014

a)  Welche Erkenntnisse liegen der Landesregierung über die 
Wahlbeteiligung der 16- und 17-Jährigen bei den Kommu-
nalwahlen 2014 in Baden-Württemberg im Vergleich zur 
übrigen Wahlbeteiligung derzeit bereits vor?

b)  Mit welchen Informations- und Bildungsmaßnahmen wurde 
im Vorfeld der Kommunalwahlen seitens des Landes zu 
dieser erreichten Wahlbeteiligung der 16- und 17-Jährigen 
beigetragen?


